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OBČINSKEMU SVETU 
MESTNE OBČINE NOVO MESTO 
 
POROČILO ŽUPANA NA 30. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA 

 
1. AKTUALNO 

 
Obisk varuhinje človekovih pravic v Novem mestu 
20. maja 2026 je varuhinja človekovih pravic dr. Simona Drenik Bavdek 
s sodelavci obiskala Novo mesto. Delovni obisk je bil namenjen 
pogovoru o učinkih Zakona o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne 
varnosti kakor tudi o stališču Mestne občine Novo mesto, ki ga je v 
odprtem pismu ob začasnem zadržanju 8. člena zakona župan naslovil 
na Varuha človekovih pravic Republike Slovenije in Pravno mrežo za 
varstvo demokracije. Na Mestni občini Novo mesto smo izpostavil 
pomanjkanje celovitega sistemskega pristopa s strani države, saj 
trenutne razmere zahtevajo širši in celovit odziv, ki presega 
posamezne ukrepe.  
 
Obisk ministra dr. Igorja Papiča ob ustanovitvi javne Univerze v 
Novem mestu 
Mestno občino Novo mesto je obiskal minister za visoko šolstvo, 
znanost in inovacije dr. Igor Papič. Osrednja tema pogovora je bila 
ustanovitev javne Univerze v Novem mestu ter razvojne priložnosti, ki 
jih ta prinaša za regijo. Minister je ob obisku izpostavil, da so sredstva 
za začetek delovanja Univerze v Novem mestu zagotovljena, v tem 
trenutku pa poteka izbris zasebne univerze iz registra, kar predstavlja 
predpogoj za vpis nove, javne Univerze v Novem metu v sodni register. 
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Obsodba napada na mestnega redarja  
V Novem mestu je prišlo do grobega napada na mestnega redarja, ki 
je pri opravljanju svojih nalog ob obravnavi prometnega prekrška 
utrpel fizični napad ter bil poškropljen s solzivcem. Po dogodku smo 
nemudoma stopili v stik s predstavniki Policijske uprave Novo mesto 
ter državnega tožilstva ter jasno poudarili pričakovanje, da bo glede na 
težo napada na uradno osebo pri opravljanju dolžnosti primer 
obravnavan z vso resnostjo. Takšna dejanja so nedopustna in 
zahtevajo odločen, hiter in učinkovit odziv pristojnih organov pregona. 
 

2. INVESTICIJE 
 
Dela na OŠ Šmihel in vrtcu Labod potekajo skladno z načrti 
Gradnja prizidka k Osnovni šoli Šmihel poteka skladno z načrtovano 
časovnico, s prenovo pa bo najstarejša novomeška osnovna šola 
pridobila sodobne in funkcionalne prostore, s katerimi bo uspešno 
odpravljena dolgoletna prostorska stiska. Projekt prenove vrtca Labod 
prav tako poteka v skladu s časovnico, oba projekta pa predstavljata 
del širših prizadevanj občine za celovito posodobitev vrtčevske in 
šolske infrastrukture, saj na občini beležimo pozitiven trend vpisa 
otrok v vrtce in šole, kar je spodbuden pokazatelj razvoja lokalne 
skupnosti in zaupanja v kakovostno javno mrežo vzgoje in 
izobraževanja. 
 
Začetek urejanja območja Novega trga in Loke  
V sklopu ureditev in investicij na območju Novega trga in Loke so po 
prvomajskih praznikih stekla prva dela. V prvi fazi je načrtovana 
ureditev komunalnih vodov, v poletnih mesecih bo sledil začetek 
gradnje poslovno-stanovanjskega objekta na lokaciji Novi trg 6, za kar 
so že urejena nadomestna parkirišča. Na tej osnovi bodo v 
nadaljevanju stekla tudi dela za ureditev Urbanega parka Loka, kjer v 
kratkem načrtujemo podpis pogodbe z izbranim izvajalcem.  
 
Podpisana pogodba z novim izvajalcem za obnovo strehe OŠ Drska  
Za sanacijo strehe na OŠ Drska je bil izbran nov izvajalec, ki se je na 
javni razpis odzval z ustrezno ponudbo in bil izbran kot najugodnejši 
ponudnik. Pogodba z novim izvajalcem, podjetjem SKM TIM krovstvo 
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in stavbno kleparstvo, je že podpisana, izvajalec je bil uveden v delo, 
sanacija strehe pa bo stekla takoj po zaključku šolskega leta.  
 
Rekonstrukcija Seidlove ceste  
Dela na projektu celovite rekonstrukcije Seidlove ceste intenzivno 
potekajo, ob napredovanju gradbišča v smeri proti križišču pa je bila 
uvedena delna enosmerna zapora. V dogovoru z izvajalcem bo 
predzadnja faza prenove zaključena predvidoma sredi junija, nakar bo 
ponovno vzpostavljen dvosmerni promet. Zadnja faza prenove bo 
zaradi manjše prometne obremenitve potekala v času šolskih počitnic, 
pred začetkom novega šolskega leta pa je načrtovan zaključek del.  
Po zaključke prenove Seidlove ceste načrtujemo začetek del in 
ureditev cestne infrastrukture na Ragovski in Jakčevi ulici.   
 
Sanacije in preplastitve občinskih cest v letu 2026 
18. maja je bil objavljen javni razpis za sanacije in preplastitve 
občinskih cest, na osnovi katerega so že pridobljene prve ponudbe, 
izvedba del pa je načrtovana v poletnih mesecih.  
 

3. STIK Z OBČANI 
 
Odprt drugi rok razpisa za programe in projekte organizacij in 
posameznikov 
Objavljen je bil drugi rok razpisa za sofinanciranje letnega delovanja 
organizacij in posameznikov za triletno obdobje 2025, 2026 in 2027 in 
sofinanciranje novih, enkratnih projektov za leto 2026. Skupaj je razpis 
namenjen dvanajstim vsebinskim področjem, rok za oddajo vlog v 
digitalni obliki pa poteče 8. junija 2026. 
 
Javni poziv za sofinanciranje rekonstrukcije in gradnje stanovanj 
mladim investitorjem v letu 2026 
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto je objavil javni 
poziv za sofinanciranje rekonstrukcije in gradnje stanovanj mladim 
investitorjem na območju Novega mesta v letu 2026. 
Namen poziva je spodbuditi reševanje stanovanjskega vprašanja 
mladih ter povečati dostopnost stanovanj na območju občine s 
podporo projektom rekonstrukcij in novogradenj. Sredstva so 
namenjena mladim investitorjem, ki bodo z uresničitvijo projektov 
prispevali k večji stanovanjski ponudbi in oživitvi stanovanjskega 
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fonda. Vloge bodo obravnavane po načelu časovne prioritete do 
porabe razpoložljivih sredstev oziroma najkasneje do 30. 11. 2026. 
 

4. DOGODKI 
 
Uspešen Festival cvička 2026: praznik tradicije, okusa in doživetij  
Novomeški Glavni trg je 22. in 23. maja gostil 5. Festivala cvička, 
osrednji dogodek, ki že več kot pol stoletja uspešno povezuje 
vinogradniško tradicijo, sodobne pristope in privlačno turistično 
ponudbo dolenjskih zidanic. 
Za obiskovalce je bil v letošnjem letu pripravljen bogat dvodnevni 
festivalski program, ob tem pa so bili uspešno izvedeni tudi različni 
strokovni dogodki, ki dodatno osvetljujejo prihodnost dolenjskega 
vinogradništva in turizma. 
 
Novo mesto je gostilo slavnostni dogodek ob praznovanju dneva 
Slovenske vojske 
V soboto, 16. maja, je v Novem mestu potekal letošnji osrednji 
dogodek ob praznovanju dneva Slovenske vojske. Predstavitve na 
različnih lokacijah so ponudile priložnost, da občanke in občani, 
obiskovalke in obiskovalci, spoznajo delo, organiziranost in opremo 
Slovenske vojske. Dogodek se je zaključil z osrednjo slovesnostjo v ŠD 
Marof. 
 
Karavana okusov in MTB Situla Jam na Glavnem trgu 
Med 8. in 10. majem 2026 je središče Novega mesta zaživelo v enem 
najbolj živahnih in atraktivnih pomladnih vikendov v mestu. Pod 
skupnim imenom Karavana okusov in MTB Situla Jam je potekalo 
tridnevno dogajanje, ki je povezalo urbano kulinariko, živahen utrip 
mestnega jedra ter adrenalinski športni spektakel. 
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Novo mesto na Glavnem trgu gostilo regijsko srečanje društev Šole 
zdravja Dolenjske in Bele krajine 
Podružnica Šole zdravja Novo mesto je v maju prvič gostila regijsko 
srečanje vseh skupin Društva Šola zdravja Dolenjske in Bele krajine. 
Novomeška podružnica Šole zdravja je tekom let zrasla v eno največjih 
in najbolj aktivnih skupin v regiji, srečanje, ki se ga je udeležilo preko 
400 udeležencev, pa je znova izpostavilo pomen gibanja, povezovanja 
in skrbi za zdrav življenjski slog. 
 
Tedni vseživljenjskega učenja 2026 
V petek, 8. maja, so se s slavnostnim odprtjem in podelitvijo najvišjih 
nacionalnih priznanj za izjemne dosežke na področju vseživljenjskega 
učenja pričeli Tedni vseživljenjskega učenja. Gre za najvidnejšo 
promocijsko kampanjo na področju izobraževanja in učenja v Sloveniji, 
v okviru katere bo tudi v Novem mestu potekal širok nabor dogodkov. 
Aktivnosti v okviru projekta koordinira RIC NM, ki je ob tem organiziral 
tudi brezplačen festivalski dogodek Parada učenja.   
 
Novomeški likovni dnevi tudi letos povezali domače in tuje umetnike 
Novomeški likovni dnevi so letos potekali že dvaindvajsetič pod 
pokroviteljstvom Mestne občine Novo mesto, na podlagi idejne 
zasnove Janka Orača ter v organizaciji in izvedbi Dolenjskega muzeja 
Novo mesto. Mednarodna likovna kolonija je v Novo mesto ponovno 
pripeljala priznane umetnice in umetnike iz Slovenije in tujine. Nastala 
dela bodo predstavljena na razstavi, ki bo v Jakčevem domu na ogled 
od 5. junija do 5. septembra 2026.  
 
Glavni trg znova v znamenju maturantske četvorke 
Pred zaključkom šolskega leta je Glavni trg v Novem mestu znova 
napolnila energija maturantov, ki so točno opoldne zaplesali 
tradicionalno maturantsko četvorko in s tem simbolno zaključili 
srednješolsko obdobje. Dogodek je tudi letos na Glavni trg privabil 
številne obiskovalce, ki so pozdravili generacijo maturantov, ki bo 
lahko kot prva za svoj študij izbrala tudi Univerzo v Novem mestu. 


